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Tel. 724183950,   e-mail: schranka @obec-obora.cz


Poučení k žádosti o povolení  kácení:
Pokud jsou dřeviny součástí významného krajinného prvku (VKP), musí ten, kdo zamýšlí jejich skácení nebo jiný zásah do VKP, požádat podle §4 odst. 2 zák.114/1992Sb. o vydání závazného stanoviska příslušný orgán ochrany přírody (OŽP Mě Ú Tachov).

Povolení není třeba, pokud se jedná o 

· dřeviny rostoucí mimo les na pozemcích ve vlastnictví fyzické osoby, které mají obvod kmene ve výšce 130cm nad zemí menší než 80cm, nebo souvislý keřový porost s plochou menší než 40m2, nejedná-li se o zvlášť chráněné druhy rostlin.                Takové kácení není třeba ani oznamovat.
· dřeviny, jejichž stavem je zřejmě a bezprostředně ohrožen život či zdraví nebo hrozí-li škoda značného rozsahu.                                                                                                    Takové kácení je nutno oznámit příslušnému správnímu orgánu ( OÚ Obora) nejpozději do 15 dnů od jeho provedení.
Kácení by mělo probíhat v období vegetačního klidu ( listopad- březen), správní řízení trvá nejméně 14 dní. Správní poplatek za vydání rozhodnutí činí 50,-Kč.

